

1. lépés

Ügyfél-nyilvántartási ügyek ➔ nyilatkozat adatok megfelelőségéről

Általános ügyintézés ▾ **Ügyfél-nyilvántartási ügyek ▾**

- Benyújtott meghatalmazások állapota
- Meghatalmazás/elsődleges képviselőre való jogosultság rögzítése
- Meghatalmazás/elsődleges képviselőre való jogosultság visszavonása
- Meghatalmazások jóváhagyása
- Nyilatkozat adatok megfelelőségéről**
- Nyilatkozat az E-kapcsolattartás visszavonásáról
- Nyilatkozat az E-kapcsolattartásról
- Ügyfél-nyilvántartásba bejelentett adatok módosítása
- Kérelem/adatszolgáltatás elektronikus úton történő intézéséhez szükséges jelszó iránti kérelem nyissa meg a nyilatkozat adatainak megadását

FIGYELEM! Nyilvántartási adatellenőrzés!

Ön nem jogosult a kérelmet benyújtani.

Leírás az elektronikus ügyintézésről

Első lépés:

Kérjük, az **"Ügyfél-nyilvántartásba bejelentett adatok módosítása"** gombra kattintva nyissa meg a nyilatkozat adatainak megadását.

Második lépés:

A nyilatkozat alján található szürke gomb segítségével tekintse meg az ellenőrizendő adatait, majd a lap tetején

2. lépés

A nyilatkozat alján lévő szürke gomb segítségével tekinthetjük meg a Kincstár által tárolt adatainkat. Miután az adatainkat megtekintettük és rendben találtuk a bal felső sarokban található Vissza a nyilatkozatra gombra kattintsunk.

Kilépés Hibák Ellenőrzés Beadás Bross Péter Ma Hát

Országos Magyar Méhészeti Egyesület (1003186543) - "Nyilatkozat ügyfél-nyilvántartási adatok helyességéről"

Azonosítási adatok

Ügyfél-azonosító szám: 1003186543
Név: Országos Magyar Méhészeti Egyesület
Lakcím: 1094 Budapest Viola utca 50.

Nyilatkozat adatok megfelelőségéről, és arról, hogy adatmódosítás nem történt

Ezt a nyilatkozatot akkor nyújtja be a Beadás gombra való kattintással, ha az adataiban nem kell módosítani, azok a valóságnak megfelelnek, és hiánytalanok, tehát súlyos hibáüzenetet nem kapott.

Amennyiben változás következett be az adataiban, vagy súlyos hibáüzenetet kapott, úgy a nyilatkozatot nem szabad beadni. Ebben az esetben a Kilépés gombra való kattintással a kezdő oldalra visszalépve válassza ki az Ügyfél-nyilvántartásba bejelentett adatok módosítása pontot, és azon jelentsen be a változásokat, ill. a hiányzó adatokat.

Nyilatkozom, hogy az adataim a valóságnak megfelelnek, változás nem történt!

Tudomásul veszem, hogy a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény 28/A. § (1) bekezdésben előírt bejelentési kötelezettség alapján, amennyiben a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény (KKV törvény) hatálya alá tartozom, de a Magyar Államkincstárnál nem jelentek be a KKV törvény szerinti minősítést, úgy a Magyar Államkincstár hatáskörébe tartozó, pénzügyi következményekkel járó intézkedésben nem vehetek részt. Tudomásul veszem továbbá, hogy amennyiben a Magyar Államkincstár Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási Rendszerébe nem jelentek be KKV minősítést, azt a Magyar Államkincstár úgy értelmezi, hogy nem tartozom a KKV törvény hatálya alá. A KKV minősítés a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény alapján határozható meg.

Ügyfél-nyilvántartási adatok

A nyilatkozatot nem kell papír alapon is beküldeni!

Dátum: 2021.01.04

Hibalista

Súly +	Kód +	Hibaszöveg +
▲	20082	Ön nem tekintette meg az ügyfél-nyilvántartási adatait!

3. lépés

Elfogadjuk a nyilatkozatot és Beadás gomb.

Nyilatkozat adatok megfelelőségéről, és arról, hogy adatmódosítás nem történt

Ezt a nyilatkozatot akkor nyújtsa be a **Beadás** gombra való kattintással, ha az adataiban nem kell módosítani, azok a valóságnak megfelelnek, és hiánytalanok, tehát súlyos hibáüzenetet nem kapott.

Amennyiben változás következett be az adataiban, vagy súlyos hibáüzenetet kapott, úgy a nyilatkozatot nem szabad beadni.
Ebben az esetben a **Kilépés** gombra való kattintással a kezdő oldalra visszalépve válassza ki az **Ügyfél-nyilvántartásba bejelentett adatok módosítása** pontot, és azon jelentse be a változásokat, ill. a hiányzó adatokat.

Nyilatkozom, hogy az adataim a valóságnak megfelelnek, változás nem történt!

Tudomásom van arról, hogy a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény 28/A. § (1) bekezdésben előírt bejelentési kötelezettség alapján, amennyiben a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény (KKV törvény) hatálya alá tartozom, de a Magyar Államkincstárnál nem jelentek be a KKV törvény szerinti minősítést, úgy a Magyar Államkincstár hatáskörébe tartozó, pénzügyi következményekkel járó intézkedésben nem vehetek részt. Tudomásul veszem továbbá, hogy amennyiben a Magyar Államkincstár Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási Rendszerébe nem jelentek be KKV minősítést, azt a Magyar Államkincstár úgy értelmezi, hogy nem tartozom a KKV törvény hatálya alá. A KKV minősítés a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény alapján határozható meg.

Ügyfél-nyilvántartási adatok

A nyilatkozatot nem kell papír alapon is beküldeni!

Dátum: 2021.01.04

Hibalista